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 Для проверки качества подготовки учащихся после окончания их обучения в учебном центре «Драйв»  проводятся промежуточная и итоговая аттестации. Промежуточная аттестация проводится преподавателями по предметам и мастерами производственного обучения в виде комплексного зачета. Итоговую аттестацию (в виде квалификационного экзамена) организует директор учебного центра. Ко дню экзамена преподаватели и мастера обязаны полностью оформить учебную документацию, журнал учёта занятий.. Проверка навыков вождения автомобиля проводится после сдачи экзаменов по теоретическим предметам.

К выпускным экзаменам допускаются только те обучаемые, которые прослушали и усвоили программу обучения в полном объеме. Для определения качества полученных теоретических знаний обучающихся, выявления их подготовленности в соответствии с требованиями учебных программ и планов по предметам проводится зачет.

   Зачет проводится в очной форме на автоматизированном рабочем месте, либо методом письменного опроса. Учащемуся предоставляются для решения три билета (шестьдесят вопросов)  из стандартного комплекта билетов утвержденных Главным управлением ГИБДД МВД России, по соответствующим категориям "А-В". При работе на автоматизированном рабочем месте вопросы определяются программой, при письменном опросе – преподавателем.

   Для получения зачета необходимо ответить правильно на 57 вопросов из 60 (допускается 3 ошибки). Лица, не получившие зачет,  на аттестационные испытания не допускаются.

Для проверки навыков управления транспортным средством предусматривается проведение контрольного занятия.

Контрольное занятие проводится как на площадке для учебной езды, так и на дорогах общего пользования. В ходе занятия проверяется качество приобретенных навыков управления транспортным средством путем выполнения соответствующих упражнений, а так же в режиме реального дорожного движения.

По завершению обучения проводится итоговая аттестация. Состав аттестационной комиссии определяется и утверждается руководителем учебного центра.

   Основным видом аттестационного испытания является квалификационный экзамен, состоящий из трех частей: теоретическая часть, практическая часть – вождение транспортного средства на закрытой площадке, практическая часть – вождение по дорогам общего пользования. 

Теоретическая часть экзамена проводится с целью проверки теоретических знаний и определению возможности допуска экзаменуемого к практической части экзамена.

   Форма проведения теоретической части экзамена – индивидуальная. Метод проведения – программированный контроль знаний (по программе приема теоретического экзамена в ГИБДД  МВД России), либо, в случае невозможности использования вышеуказанного метода, методом письменного опроса, по билетам утвержденным Главным управлением ГИБДД МВД России, на соответствующую категорию транспортных средств, номера билетов определяются экзаменатором. Экзаменуемому предоставляется 3 (три) билета, состоящих из двадцати вопросов, для ответов предоставляется 60 минут. Хронометраж  при программированном контроле ведется автоматически, при письменном опросе – экзаменатором, путем подачи команды, разрешающей приступить к работе с билетом.

   Оценка «СДАЛ» выставляется в том случае,  если экзаменуемый дал правильные ответы не менее чем на 57 вопросов, в противном случае выставляется оценка «НЕ СДАЛ», и экзаменуемый не допускается до следующего этапа экзамена.

   При программированном контроле, в случае, когда экзаменуемый допускает две ошибки, на мониторе высвечивается «ВЫ СДАЛИ ТЕОРЕТИЧЕСКИЙ ЭКЗАМЕН», согласно требованиям проведения экзамена в ГИБДД, заложенных в используемой лицензионной программе. В данной ситуации экзаменатор принудительно выставляет оценку «НЕ СДАЛ», если экзаменуемым допущено более 3 ошибок из 60.
На проведение экзамена отводится два академических часа, при программированном контроле – время уменьшается до фактически затраченного.

Практическая часть экзамена на закрытой площадке. Форма проведения практической  части экзамена – индивидуальная. Проводится с целью проверки у экзаменуемого навыков управления транспортным средством соответствующей категории  и определения возможности допуска к экзамену в условиях реального дорожного движения .
   Для экзаменуемых по категориям «В» - три упражнения:

 а) вариант 1:

- «остановка и трогание на подъеме»

- «параллельная парковка задним ходом»

- «змейка»

б) вариант 2:

- «остановка и трогание на подъеме»

- «параллельная парковка задним ходом»

- «разворот»

в) вариант 3:

- «остановка и трогание на подъеме»

- «змейка»

- «въезд в бокс»

Вариант по которому будет проводиться экзамен устанавливается в день экзамена председателем экзаменационной комиссии учебного центра.

   Оценка штрафных баллов производится согласно «Методике проведения квалификационных экзаменов на получение права управления транспортными средствами» утвержденными Главным управлением ГИБДД МВД России. Оценка «ВЫПОЛНИЛ» за упражнение выставляется, если при его выполнении набрано не более четырех штрафных баллов. Пересдача упражнения не допускается.

Оценка «СДАЛ» за второй этап выставляется если выполнены все установленные упражнения, в противном случае выставляется оценка «НЕ СДАЛ» и экзаменуемый не допускается до следующего этапа экзамена.

Практическая часть экзамена – вождение по испытательным маршрутам проводится с целью проверки у экзаменуемого навыков самостоятельного управления транспортным средством конкретной категории в условиях реального дорожного движения.

   Испытательные маршруты утверждены в ГИБДД МВД . Номер маршрута устанавливается в день экзамена председателем экзаменационной комиссии учебного центра. Продолжительность экзамена на маршруте не менее двадцати минут. Оценка штрафных баллов производится согласно «Методике проведения квалификационных экзаменов на получение права управления транспортными средствами» утвержденными Главным управлением ГИБДД МВД России.

   Оценка «СДАЛ» за третий этап, и в целом за экзамен выставляется, если экзаменуемый набрал не более четырех штрафных баллов, в противном случае выставляется оценка

 «НЕ СДАЛ».

При получении оценки «НЕ СДАЛ» за любой из этапов, общая оценка экзамена «НЕ СДАЛ». Учащийся обязан повторно сдать экзамен в полном  объеме.

Результаты итоговой аттестации оформляются протоколом. По результатам итоговой аттестации выдается свидетельство о профессии действующего образца и  кандидаты в водители направляются для сдачи  экзамена на право управления ТС в территориальный орган ГИБДД.
